
1 
 

 

ACTA NÚMERO 82 DEL PLENO EXTRAORDINARIO, CELEBRADO POR ESTE 
AYUNTAMIENTO EL DIA 5 DE SEPTIEMBRE DE 2019. 
 
 En la Ciudad de Tacoronte, a 5 de septiembre de 2019, siendo las 09:06 horas, se 
reúnen en la Sala de Sesiones de este Ayuntamiento, bajo la Presidencia del Sr. Alcalde D. 
JOSÉ DANIEL DÍAZ ARMAS, los Concejales y Funcionarios de Carrera que a 
continuación se relacionan: 
 
ALCALDE-PRESIDENTE: 
D. José Daniel Díaz Armas. 
 
CONCEJALES: 
Dª. Virginia Bacallado García. 
Dª Olga Mª Sánchez Fernández. 
D. Bartolomé Ciro Noda Martín. 
D. Carlos Medina Dorta. 
Dª María Del Carmen Dorta Guanche. 
D. Tarsis Manuel Morales Martín. 
Dª Sandra María Ramos Pérez. 
D. Julio Roberto Navarro Fernández. 
Dª Mª Raquel Marichal de la Paz, 
Dª Leticia del Carmen López Díaz. 
D. Álvaro Dávila González. 
D. Gregorio Ismael Noda Martín. 
D. Eduardo Alejandro Dávila Pérez, se incorporó a las 9:10 horas. 
Dª Mª Carmen Díaz Vilela. 
D. José Antonio Caro Salas. 
D. José Antonio Gil Goya. 
 
NO ASISTEN: 
Dª María Candelaria Dorta Afonso. 
D. Benito Manuel Regalado Reyes. 
D. Antonio Manuel Vera Rodríguez. 
Dª. Violeta Moreno Martínez. 
 
ASISTENTE A LA SECRETARÍA: 
Dª. Mª Inmaculada Reyes Dorta. 
 
 Asistidos por la Secretaria General de la Corporación Dª. María Sánchez 
Sánchez, al objeto de celebrar la presente sesión, previamente cursada al efecto. 
 
 Abierto el acto por orden de la Presidencia, comprobado por la Secretaria 
Autorizante, la existencia de quórum suficiente, que en ningún momento fue perturbado 
por la ausencia de los distintos miembros de la Corporación; se pasan a tratar los 
siguientes asuntos incluidos en el Orden del Día. 
 
ÚNICO.- TOMA DE POSESIÓN DE DON JOSÉ ANTONIO GIL GOYA.- 
 
 Comprobado por la Secretaría General, que se ha dado cumplida cuenta a los 
requisitos previos señalados en las leyes y disposiciones reglamentarias, por el Sr. 
Concejal DON. JOSÉ ANTONIO GIL GOYA, se procede a prestar promesa, 
pronunciando en alta voz, ante los presentes, la siguiente fórmula: 
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 “Prometo, por mi conciencia y honor, cumplir fielmente las obligaciones del cargo 
de Concejal del Ayuntamiento de la Ciudad de Tacoronte, con lealtad al Rey y de guardar 
y hacer guardar la Constitución, como norma fundamental del Estado.” 
 
 Acto seguido el Alcalde, procede a imponer la medalla de la Ciudad al nuevo 
Concejal, pasando a ocupar su puesto en el Salón de Actos. 
 
 A continuación el SR. ALCALDE, manifiesta que es un verdadero honor, que su 
compañero Antonio tome posesión en éste Consistorio y venga a echar una mano para 
sacar adelante a Tacoronte e intentar buscar la prosperidad de nuestro municipio y de 
nuestros ciudadanos y ciudadanas. Sabe que es una persona implicada, que es de las que 
suma, de las que cree que Tacoronte tiene muchísimas posibilidades y con mucha 
vocación de servicio público, por ello, es un verdadero honor que se incorpore a esta 
Corporación y a este Grupo de Gobierno.  
 

En nombre del Grupo Nueva Canarias y del Grupo de Gobierno, en calidad de 
Alcalde, su más sincera enhorabuena y sabe que va a ser un excelente Concejal, está 
convencido de ello. 
 
 Seguidamente da la palabra al resto de los portavoces de los Grupos por si 
quieren intervenir. 
 

DON JOSÉ ANTONIO CARO SALAS, le da la enhorabuena y la bienvenida a 
las Concejalías. Le desea una buena gestión en su cargo de Concejal, porque eso significa 
una buena gestión en el Ayuntamiento y en el municipio de Tacoronte, indicándole que 
está aquí para lo que necesite. 

 
DON ÁLVARO DÁVILA GONZÁLEZ, indica que disculpa al compañero 

Eduardo, que se encuentra en un atasco. 
 
Dirigiéndose a D. José Antonio le indica que les desea su más sincera felicitación y 

sus mejores deseos de éxito, porque el éxito suyo será el éxito también de Tacoronte. 
Deseándole un mandato en el que pueda sacar adelante todos sus proyectos y tendrá el 
apoyo de su Grupo siempre que sea en beneficio del pueblo de Tacoronte. Felicidades. 
 
 DON CARLOS MEDINA DORTA felicita a José Antonio, por incorporarse al 
Grupo de Gobierno, deseándole, igual que al resto de compañeros una buena gestión.  
 

Se abre un espacio en su vida personal y profesional, por llamarlo de alguna 
manera, en el que compartirán juntos la responsabilidad de gobernar este municipio, 
deseándole buena gestión como coparticipe de la gestión del Grupo de Gobierno y 
colaboración absoluta, entre todo el Grupo de Gobierno. Mucha suerte. 
 
 Se incorpora al Salón de Sesiones DON EDUARDO ALEJANDRO DÁVILA 
PÉREZ. 
 
 DÑA. VIRGINIA BACALLADO GARCÍA disculpa a los compañeros, que no 
asisten por motivos de trabajo. 
 
 Dirigiéndose a D. José Antonio, le felicita y le recuerda que esto es un servicio y 
que todos los que están aquí están al servicio del ciudadano, indicándole que seguro que 
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lo hará bien. Asimismo le da ánimos y fuerza, manifestándole, que el Partido Ciudadanos 
de Tacoronte le brinda también la mano para lo que pueda necesitar. 
 
 El Sr. Alcalde, por último reitera la enhorabuena a D. José Antonio Gil Goya, 
como edil de este Consistorio, dándoles los buenos día a todos, indicando que, ahora a 
trabajar por el municipio. 
 
 Y no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión, siendo las 9:11 horas 
del día arriba indicado, de todo lo que, como Secretaria General, doy fe. 
 

SECRETARIA GENERAL 
(Documento firmado electrónicamente) 

Dª. María Sánchez Sánchez. 
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